

078

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|--|---------|
|      |       |   |       | <p>JORNAL DAS 9 - 7-4-1961</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. ABERTURA GERAL (SLIDE)</li> <li>2. COMERCIAL I (AO VIVO)</li> <li>3. MANCHETES (SLIDE =CABINE LOCUTOR)</li> <li>4. <del>XXXXXXXXX</del> AO VIVO - NOTICIARIO GERAL.</li> <li>5. FILME NEGATIVO - CARTEIRA DE EMP. ESTIMOS DA C.E.F.</li> <li>6. AO VIVO - NOTICIARIO GERAL.</li> <li>7. FILME NEGATIVO -CARLIS URBANOS.</li> <li>8. AO VIVO - NOTICIARIO GERAL.</li> <li>9. FILME NEGATIVO = TRIGO PARA RECIFE.</li> <li>10. AO VIVO - NOTICIARIO POLITICO.</li> <li>11. FILME NEGATIVO = DEBATES SOBRE a 204.</li> <li>12. AO VIVO - NOTICIARIO ESPORTIVO.</li> <li>13. FILME POISTIVO - BASQUETEBOL NOS EE.UU,</li> <li>14. AO VIVO - NOTICIARIO INTERNACIONAL.</li> <li>15. FILME POSITIVO - MANIFESTAÇÕES NA KOREA.</li> <li>16. AO VIVO - NOTICIARIO INTERNACIONAL.</li> <li>17. FILME POSITIVO - VOLANTES MALUCOS.</li> <li>18. AO VIVO - NOTICIARIO INTERNACIONAL.</li> <li>19. COMERCIAL (AO VIVO)</li> <li>20. ULTIMAS NOTICIAS</li> <li>21. FILME NEGATIVO - P.EFEITO DE SANTOS.</li> <li>22. PREVISÃO DO TEMPO.</li> </ol> |         |

879

PRF. 3 - TV

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO                                | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|--------------------------------------|---------|
|      |       |   |       | ABERTURA GERAL (SLIDES) (1)          |         |
|      |       |   |       | COMERCIAL (AO VIVO) (2)              |         |
|      |       |   |       | MANCHETES (SLIDE CABINE LOCUTOR) (3) |         |

880

PRF. 3 - TV

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO                        | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|------------------------------|---------|
|      |       |   |       | NACIONAL =NACIONAL =NACIONAL |         |

881

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-------|---------|
|------|-------|---|-------|-------|---------|

4

Câmera:locutor

Autoridades monetárias afirmam à imprensa não ter fundamento os rumores de um pretenso bloqueio de depósitos bancários. Esses rumores tem gerado inquietação nos meios econômicos e visam a criar dificuldades injustificáveis ao desenvolvimento do plano de ação econômica lançado pelo governo e que vem de ser fortalecido pela declaração conjunta, ontem assinada em Washington.

-.---.--.

As mesmas autoridades afirmaram que, a Rede Bancária Nacional, ciente de suas responsabilidades, tem dado provas de sua solidez, mostrando-se merecedora da confiança do público em geral e das classes econômicas em particular.

-.---.--.

O seu "Le Noticioso na TV" foi informado de que não haverá alteração na comercialização de café, não se justificando, portanto, a retração de compras na bolsa de Nova Iorque, como consequência da nova taxa fixada para o cacau. Não ocorreu nenhuma modificação no dólar-cacau, motivo porque também não se cogita de qualquer modificação sobre o dólar-café.

-.---.--.

A instrução 204, da SUIOD, veio confirmar somente a verdade que, antes, já era evidente, pela realismo dos fatos. Essa verdade, entretanto, era negada pela intervenção da CACEX na comercialização das safras do produto desde 1957. Não ia além de fixação a equiparação do dólar-cacau ao dólar-café.

882

5

| SEQ. | VIDEO                 | T | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM |
|------|-----------------------|---|-------|---|---------|
|      | Camera-locutor        |   |       | <p>O sr. Carlos Castilho Cabral, presidente da Caixa Economica «Federal de S.Paulo, em entrevista que concedeu, ontem, à Imprensa e Televisão...</p>  |         |
|      | <p>FILME NEGATIVO</p> |   |       | <p>anunciou importantes medidas que irá adotar relativamente aos processos de financiamentos de casas proprias. Inicialmente, afirmou que até julho proximo a Caixa Economica pagará todos os emprestimos, já autorizados, para construção e aquisição de moradias. Tais compromissos da referida instituição atingem cifra superior a 2 bilhões de cruzeiros. Por outro lado, o sr. Castilho Cabral irá pôr um pratica novo sistema de concessão de financiamentos destinado a anular a ação dos intermediarios.</p> |         |

883

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|---|---------|
|      | Câmera:locutor |   |       | <p>O escritor Jorge Amado, autor de "Gabriela Cravo e Canela" foi eleito, por unanimidade, para a Academia Brasileira de Letras. O escritor baiano ocupará a vaga deixada por Otavio Mangabeira, isto é, a cadeira 23 e que pertenceu a Machado de Assis, tendo por patrono José de Alencar.</p> <p>---.---.---.---</p> <p>O plenário da COAP resolveu liberar o preço do leite em copo, <del>xxxx</del> Por incrível que pareça, o Departamento de Estudos e Planejamento do órgão, que propôs as seguintes bases: copo de 200 gramas, com açúcar, Cr\$7,50; s/ açúcar, 5,00; copo de 250 gramas, com açúcar, 8,50 e sem açúcar, 6 cruzeiros, teve seu parecer muito liado...</p> <p>---.---.---.---</p> <p>Vai ser submetida a julgamento hoje, pelo Tribunal do Juri de São Paulo, Alcestia de Oliveira Lopes, por ter assassinado seu companheiro Nelson Gonçalves de Souza. Segundo os entendidos, o Tribunal do Juri viverá hoje um dos seus grandes dias, em face da peculiaridade do caso.</p> <p>---.---.---.---</p> <p>Terá chegar hoje a São Paulo, o ministro do Trabalho, sr. Castro Neves, atendendo a convite do Centro Acadêmico XI de Agosto, cuja nova diretoria, toma posse hoje, em solenidade marcada para às 20,30 horas.</p> <p>---.---.---.---</p> <p>Nova alta experimentou o Dólar, ontem, a taxa de referida moeda, no mercado de câmbio livre, elevou-se a 292,70. A taxa de compra fechou a 285,70. Verifica-se, pois, que houve uma elevação da ordem de nove cruzeiros.</p> <p>---.---.---.---</p> |         |

884

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM      |
|------|----------------|---|-------|--|--------------|
|      | CAMERA LOCUTOR |   |       | Da Assembleia que realizaram ontem os empregados no Setor de Carris Urbanos da CMEC...   | MICSTD       |
|      | FILME NEGATIVO |   |       | <p>...resultou nova ameaça de greve nos transportes coletivos da Capital. A classe reivindica providencias no sentido de receber a ultima parcela do abono de Natal, movimentando-se também para que os vencimentos do mês de março lhe sejam pagos imediatamente. A CMEC não conta com recursos para fazer face às despesas. Se até amanhã não for publicado no Diario Oficial do Município a concessão de um crédito especial de cento e vinte milhões de cruzeiros, para saldar os compromissos, o Setor de Carris entrará em greve às dezesseis horas.</p> | MUSICA FORTE |

(7)

885

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|--|---------|
|      | Câmera:locutor |   |       | <p>O sr. Fauze Carlos, secretario da Saúde, está ultimando os <del>preparativos finais</del> a mudança administrativa, da secretaria do trabalho, para a da Saúde, da Inspeção de Raios X e Substâncias Radioativas. O "Diário Oficial" publicou ontem, desligando da Secretaria do trabalho, os servidores do novo órgão e que os liga à da Saúde.</p> <p>--- --</p> <p>A CMTC está reclamando do Estado o pagamento de indenização, por motivo das depredações de que foram "vítimas" seus veículos, em 1959, em face do aumento de tarifas. A ação encontra-se em andamento na 2ª Vara da Fazenda Estadual.</p> |         |



886

PRF. 3 - TV

PRIMEIRO NOTICIOSO

7-4-1961

| SEQ. | VIDEO            | T | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM     |
|------|------------------|---|-------|---|-------------|
|      | CAMERA LOCUTOR Z |   |       | <p>Para amenizar um pouco a serie crise em que se debate, desde algum tempo a industria de panificação do Recife, encontra-se no porto daquela Capital o cargueiro nacional "Leblon", que para ali levou um carregamento de 4 mil toneladas de trigo em grão...</p>   | MICSTD      |
|      | FILME NEGATIVO   |   |       | <p>...O "Leblon" deu entrada no porto do Recife na ultimã sexta-feira, mas devido ao dia santificado, somente no sabado iniciou a operação-desembarque. O cargueiro nacional, que procedeu de Porto Alegre, chegou mesmo a tempo ao Recife, pois a falta de trigo já se fazia sentir de maneira muito acentuada. O comandante do "Leblon" declarou à reportagem que seguirá ainda rumo ao Norte do país, a fim de completar sua viagem. Outros navios são também aguardados, transportando cargas do precioso alimento.</p> | MUSICA VIVA |

9

887

PRF. 3 - TV

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO                              | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|------------------------------------|---------|
|      |       |   |       | <p>POLITICA=POLITICA=POLITICA.</p> |         |

Mod. 50 - T.V.

J9 1961 04 07 10

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO   | TÉC.SOM |
|------|----------------|---|-------|---|---------|
|      | Câmera:locutor |   |       | <p>Com o prédio quase vazio, e apenas o serviço de policiamento de alguns funcionários encarregados do patrimônio, os antigos vereadores da Guanabara promoveram, ontem, uma reunião plenária cujos trabalhos foram taquigrafados "por uma equipe de voluntários" composta de duas moças e um rapaz.</p> <p>-----</p> <p>Enquanto isso, os corredores do Palácio Tiradentes, onde funciona a Assembleia Legislativa, regurgitavam de funcionários da antiga Câmara de Vereadores que compareceram em massa, atendendo a convocação feita pelo seu Secretário da Assembleia, deputado Raul Brunine.</p> <p>-----</p> <p>Está sendo esperado hoje, em nossa Capital, o deputado San Tiago Dantas, vice-presidente nacional do PTB, que vem a fim de participar de um programa de televisão, devendo regressar logo em seguida.</p> <p>-----</p> <p>O sr. Ismar Ramos, diretor do Serviço Florestal da Secretaria da Agricultura de São Paulo, foi convidado pelo sr. Paulo de Tarso para desempenhar as funções de Secretário da Agricultura de Brasília. O governador Carvalho Pinto, em atenção ao pedido, autorizou o afastamento do sr. Ismar Ramos, das funções que vinha exercendo em nosso Estado.</p> <p>-----</p> <p>Foi entregue ao deputado Abreu Sodré, presidente da Assembleia Legislativa, o anteprojeto definitivo da reforma da Constituição do Estado. O trabalho será publicado no "Diário Oficial" devendo guardar posteriormente, pauta durante 10 sessões, a fim de receber as emendas finais, antes de ser examinado pelo plenário. Em breves palavras, proferidas na ocasião, o deputado Abreu Sodré enalteceu o trabalho da Comissão de Justiça.</p> | 10      |

889

10A

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|--|---------|
|      | Câmera:locutor |   |       | <p>O sr. <del>XXXXXXXXXX</del> Prestes Maia desautorizou qualquer movimento que vise lança-lo à <del>sucessão</del> sucessão do sr. Carvalho Pinto. Circulos ligados ao prefeito eleito informaram, ainda, que o sr. Prestes Maia <del>XXXXXXXXXX</del> não concorda com o movimento acreditando que alguém queira perturbar a nova administração que, diga-se de passagem, nem começou a trabalhar.</p> <p>---.---.---</p> <p>Não se confirmou ainda a participação do senhor Ademar de Barros nas solenidades de posse <del>em</del> e transmissão de cargo <del>XXXXXXXXXXXXXXXXXX</del> que serão realizadas amanhã. Acredita-se que, em face de seu atual estado de saúde, o sr. Ademar de Barros fique impedido de comparecer amanhã ao <del>tribuna</del> tribunal.</p> <p>---.---.---</p> <p>Contrariando notícias segundas <del>de</del> somente na próxima segunda-feira o sr. Prestes Maia daria a conhecer <del>XXXXXXXXXX</del> seus possíveis auxiliares, podemos <del>XXXXXXXXXX</del> divulgar alguns dos nomes cogitados: Higiene e Saúde, Ariovaldo Carvalho; Obras, Mario Fucci; Finanças, Monteiro de Carvalho; e, confirmando notícia dada por este noticioso, o sr. Virgilio Gallo será o chefe de gabinete do sr. Prestes Maia.</p> |         |

890

11

| SEQ.           | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM      |
|----------------|-------|---|-------|---|--------------|
| CAMERA LOCUTOR |       |   |       | <p>Empolga a Nação, cada vez mais e a cada minuto que passa, o debate que se travou em torno da Instrução 204. A polemica deixou as esferas tecnicas, a que ficou restrita nos primeiros momentos, para abranger até as mais humildes camadas sociais do país. A dona de casa fala do assunto. O cidadão comum da rua, leigo nas questões que ditam os fenomenos da economia politica, tece também o seu comentario, responsabilizando a providencia do governo como a mais atuante causa da elevação do custo de vida. De um lado, o governo tenta a defesa da medida, enquanto, de outro, os seus efeitos vão engrossando as fileiras dos que a combatem. Espelho da situação atual....</p> | MICSTD       |
| FILME NEGATIVO |       |   |       | <p>...foi a reunião realizada ontem na sede do Sindicato dos Metalurgicos. Todos os líderes de Sindicatos e federações de trabalhadores ali compareceram para debater com representantes do governo e de órgãos oficiais as consequencias da Instrução 204. Após as discussões, firmaram os trabalhadores posição de absoluta condenação à medida. No seu entender, a Instrução da SUIOC levou a fome aos lares humildes, está criando uma onda de desemprego e anulando total e completamente os salarios ganhos com o trabalho de Sol a Sol. Os operarios vão exigir aumento do salario minimo, do que se depreende que há greve geral à vista.</p>   | MUSICA FORTE |

891

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|--|---------|
|      | CAMERA * GERDY |   |       | <p style="text-align: right;">(12)</p> <p>* Preliando na noite de ontem em Curitiba frente ao Ferroviário Operário, a Ferroviária de Esportes de Araraquara, assinalou expressivo feito, ao golear seu oponente por 5 a 0.</p> <p>* Na praça de esportes de Ulrico Mursa, em Santos, o XV de Novembro de Piracicaba, sob o orientação técnica de Remo Januzzi, derrotou a Portuguesa Santista pela contagem de 1 a 0.</p> <p>* Atuando em Florianopolis, o América do Rio levou a melhor sobre o Havaí pelo "score" de 3 a 0.</p> <p>* O quinteto feminino de basket ball do XV de Novembro de Piracicaba, embora sem jogar na noite de ontem, conquistou o titulo estadual da modalidade, quando no Ginásio da Atlética, o "five" de moças do Corinthians Paulista, venceu ao do Votorantim por 44 a 43.</p> <p>* Não desmerecendo o esforço dos "players" da S.E. Palmeiras, ficou claro para todos que estiveram na noite de ontem no Maracanã, que o Vasco da Gama tudo fez para ser derrotado.</p> <p>* Jogando meio tempo e mais alguns minutos com 10 homens, os pupilos de Renganeschi souberam dominar aos vascaínos, que evitavam sair do lugar. <i>vitoria alvi verde por 3 a 1.</i></p> <p>* Devemos frizar, que a tabela do turno final do Rio São Paulo, apres esta vantagens para o 1º e 3º classificados de São Paulo e <del>...</del></p> |         |

892

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-------|---------|
|------|-------|---|-------|-------|---------|

(12A)

para o setor carioca, é beneficiado unica e exclusivamente o segundo classificado.

\* Com o empate verificado entre São Paulo e Botafogo, o grêmio da estrela solitária ficou com um ponto de desvantagem. ~~o Flamengo~~. O Flamengo, que agora está em situação delicada, não temos duvida nenhuma, irá entregar o jogo de amanhã para o Corinthians, unica e exclusivamente para tirar vantagem da situação, isto por que, manteria o Botafogo no primeiro posto guanabarrino, fazendo o Vasco, por força das rendas a ficar na terceira posição. Não temos duvida em dizer, que o Flamengo tentará fazer "boom" do Paulo São Paulo.

\* Às 10 horas, embarcará pelo Cargvella com destino a Buenos Aires, afim de se incorporar ao plantel do Boca Juniors, o temperamental Almir, que tantos problemas já causou ao futebol brasileiro.

\* Incluindo-se o jogo de ontem, temos o seguinte levantamento: <sup>do Rio São Paulo</sup> Os clubs paulistas marcaram 47 tentos e sofreram 36, tendo portanto um saldo de 11 goals. O Santos, marcou 24 dos 47 tentos. Coutinho, Pelé e Miranda, com 7 goals, são os artilheiros da primeira fase do Rio São Paulo.

893

13

| SEQ. | VIDEO          | T     | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM                   |
|------|----------------|-------|-------|--|---------------------------|
|      | CÂMERA = LOC   |       |       | Quinze mil espectadores...   | MIC<br>STUD               |
|      | FILME POSITIVO | 1'12" |       | <p>...assistiram na cidade de Nova York à partida final do Torneio Nacional de <del>Exxon</del> Basquetebol, disputada entre uma equipe de Providence e outra de Saint Louis. O quinteto de Providence foi o vencedor - da partida e do torneio. Sessenta e dois a cinquenta e nove foi o placard final. Faltando apenas dez minutos para encerrar-se a contenda, o "five" de Saint Louis comandava a contagem com sete pontos de diferença. Mas a turma de "Providence", jogando um cestobol inspirado nos minutos finais, empatou e, finalmente, superou os adversários, quando estes tinham a partida praticamente ganha. Vince Ernst foi o fator primordial da brilhante reação. Posto em ação pelo técnico nos derradeiros minutos do jogo, Ernst ainda marcou quatro pontos e comandou a equipe de "Providence" para a magnífica vitória. Foi esta a primeira vez que os "Friars" - como são chamados os jogadores de "Providence" - conquistaram o título deste torneio. No ano passado eles foram derrotados na finalíssima jogada contra o <del>XX</del> "five" de Bradley.</p> | SOM:<br>MÚSICA<br>ALEGRE. |



894

|      |       |   |       |       |         |
|------|-------|---|-------|-------|---------|
| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO | TÉC.SOM |
|------|-------|---|-------|-------|---------|

14

Camera Locutor

Micstd

UM GRUPO DE QUATRO ou cinco terroristas muçulmanos invadiu ~~xxxx~~ ontem, um hospital de Montferneil, nas proximidades de Paris, atacando guardas e enfermos a tiros de armas automáticas. Um policial foi morto e quinze pessoas ficaram feridas. Dez enfermos sofreram forte choque nervoso em consequência do breve e cerrado tiroteio. Nesse hospital há vários muçulmanos argelinos que se restabelecem de ferimentos recebidos durante os últimos atentados terroristas.

//////////

UMA BOMBA EXPLODIU ontem a noite, no Consulado dos Estados Unidos em Argel, causando consideráveis danos materiais. O Consulado estava fechado quando a bomba explodiu no terceiro andar do edifício, o qual está situado na rua Michelote. A bomba era de tipo usado pelos extremistas europeus, cuja tendência é acusar os Estados Unidos de dar ânimo aos rebeldes argelinos.

//////////

O GOVERNO CONGOLES informou ontem, que o vice-primeiro ministro Jean Bolikango, iniciará esta semana, negociações diretas com o líder lumumbista Antoine Gizenga. As conversações seriam realizadas na aldeia de Bundoki, situada na fronteira da provincia Equatorial, leal a Bolikango, com a provincia Oriental, em poder dos lumumbistas.

//////////

MILHARES DE REFUGIADOS africanos, entre os quais muitas crianças, estão atravessando a fronteira de Angola, apesar da fiscalização, e, chegam ao Congo relatando matanças e opressões por parte dos portugueses. Calcula-se que pelo menos três mil pessoas fugiram de Angola para o Congo nas últimas duas semanas.

895

| SEQ. | VIDEO   | T     | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM  |
|------|---|-------|-------|---|--|
|      | <p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p> | 1'17" |       | <p>Recrudesceram nos últimos dias...</p> <p>...em toda a Coréia do Sul as manifestações populares contra o governo do primeiro-ministro John Chang. Algumas pacíficas, outras violentas!... As razões são muitas. O país está empobrecido. O desemprego se alastra. Reina o descontentamento e cresce o desencanto com o regime do "prémier" John Chang, elemento que se destacou na vida pública da Coréia quando dos graves conflitos que culminaram com a derrubada do governo do presidente Syngman Rhee, o ano passado. Em várias cidades têm havido passeatas de desempregados e também manifestações de estudantes contra as chamadas táticas repressivas do governo. Nestes casos, a polícia entrou em ação e, fazendo uso de cassetetes, tratou de acabar com as passeatas. Estas cenas são reminiscências dos tumultos estudantis de Março do ano passado, tumultos contra o governo de Syngman Rhee e que terminaram com sua deposição. Queixam-se agora os estudantes que o governo de John Chang está preparando medidas drásticas para lidar com os comunistas e manifestantes como estes. Outra queixa é que o governo de Chang não é suficientemente independente dos Estados Unidos e uma terceira, possivelmente a mais importante, refere-se ao desemprego em massa e à falta de medidas governamentais em favor do bem-estar do povo.</p> | <p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>FORTE.</p> |

15

896

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|--|---------|
|      | Camera Locutor |   |       | <p>FORAM FUZILADOS ontem, em Havana, os dois <del>          </del> jovens acusados de pratica do atentado contra a vida de Ernesto "Che" Guevara, no qual morreu o ajudante de ordem deste último.</p> <p>Da mesma fonte informam que, o ministro das Forças Armadas cubana, comunicou que um grupo de rebeldes que tentou abrir uma frente contra-revolucionaria na provincia de Oriente, foi desbaratado, sendo preso cento e setenta homens.</p> <p>////////////////////</p> <p>EM JERUSALEM, as autoridades mantem rigorosa vigilancia sobre Adolf Eichmann para evitar que este, mediante suicidio, fuja da forca, tal como fez Herman Goering. Poucas vezes na historia, um prisioneiro foi tão vigiado quanto Eichmann, indiciado como culpado pelo massacre de milhões de judeus.</p> <p>////////////////////</p> <p>DE VIENTIANE informa-se em circuitos autorizados que o governo laociano toma todas as providencias necessarias para cessar-fogo nos proximos dias. O general Phumi partiu ontem, para Luang Prabang, a fim de conferenciar com o rei Savang Vathana, e nos circuitos diplomaticos indica-se que o principe Boun Oum mostrou-se otimista, dando a entender que a cessação do fogo pode ser eminente.</p> <p>////////////////////</p> <p>A AGENCIA DO VIETNA DO NORTE, anunciou ontem, que foram criadas recentemente, em varias localidades sul-vietnamistas, comissões provinciais, distritais e municipais da "Frente Nacional de Libertação do Vietnã do Sul"</p> | Micstd  |

(16)

*Stole Eichmann*

847

| SEQ. | VIDEO   | T          | PROJ. | AUDIO   | TÉC-SOM  |
|------|---|------------|-------|---|--|
|      | <p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p> | <p>42"</p> |       | <p>Os telespectadores verão, em seguida...</p> <p>...os "volantes do inferno" e, se quiserem saber porque têm êles êsse nome, é só assistir a estas cenas. Aqui na Flórida êstes arrojados motoristas se preparam - notem bem, se preparam - para a excursão que anualmente fazem pelo território norte-americano durante a primavera. Trata-se de um simples treinamento, mas mesmo treinando, se a manobra não fôr perfeita, alguém poderá não participar da excursão. Cronometragem, precisão e nervps de aço são os ingredientes necessários para tornar-se um "volante do inferno". Nada mais arrojado!...</p> | <p>MIC</p> <p>STUD</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>FORTE,</p> <p>AL EGRE.</p> |

17

898

| SEQ. | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|------|----------------|---|-------|--|---------|
|      | Camera Locutor |   |       | <p style="text-align: right;">(18)</p> <p>UM COMUNICADO EMITIDO pelo governo de Benguela, ao sul de Luanda, anuncia que novas detenções foram efetuadas em Angola, na região entre Mocolo e Montebelo. Várias pessoas que não levavam documentos de identidade foram também detidas, durante uma operação policial realizada em Camemba, bairro africano de Luanda.</p> <p>Ao mesmo tempo, em Lourenço Marques, Moçambique, uma manifestação anti-americana, encabeçada pelo major-coronel Pinto Carroza, foi realizada no centro da cidade. Os manifestantes estiveram-se em uma praça para ouvir vários discursos de brancos e africanos, atacando os Estados Unidos.</p> <p>Viam-se diversos cartazes, com dizeres, como "Não toquem em Angola", Fora a base de Nato nos Açores".</p> | Micstd  |

899

PRF. 3 - TV

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO               | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|---------------------|---------|
|      |       |   |       | COMERCIAL (AO VIVO) | (14)    |
|      |       |   |       | ULTIMAS NOTICIAS    | (2)     |

900

| SEQ. | VIDEO | T | PROJ. | AUDIO | TÉC-SOM |
|------|-------|---|-------|-------|---------|
|------|-------|---|-------|-------|---------|

30

Câmara Locutor

Realiza-se, neste momento, uma reunião no Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, IBGE, para estudo de medidas tendentes a enfrentar a carestia.

Uma dessas medidas refere-se ao estoque dos gêneros alimentícios existente em todo o Estado. Para maior controle desse estoque, o IBGE procederá a um completo levantamento, ~~existente~~ ~~existente~~ principalmente no interior. Após essas primeiras providências, o IBGE ajudará o governo nas medidas de combate à especulação e sonogação dos gêneros de primeira necessidade.

Câmara Locutor

Ameaça alastrar-se por todas as faculdades de ensino de São Paulo a greve dos estudantes da Politécnica, ~~declarada há~~ ~~há~~ 17 dias. A partir de hoje, os centros acadêmicos das escolas de nível superior começaram a realizar assembleias, sabendo-se, ~~depois~~ ~~que~~ ~~o~~ ~~movimento~~ deles já hipotecaram apoio simbólico ~~em~~ ~~na~~ solidariedade à ~~greve~~ ~~da~~ ~~Politécnica~~ algumas faculdades ~~de~~ ~~greve~~ ~~com~~ reivindicações próprias. Podemos ~~ter~~ ~~informar~~ ~~que~~, possivelmente entre em greve, hoje, a Escola de Jornalismo "Casper Libero". Segundo um dos líderes desse movimento, a greve na Escola de Jornalismo teria por motivos "a situação de deficiência e os maus resultados que a Escola vem apresentando desde sua fundação".

Mus. alemão

904

21

| SEQ.            | VIDEO          | T | PROJ. | AUDIO  | TÉC-SOM |
|-----------------|----------------|---|-------|--|---------|
| Câmera :locutor | Filme negativo |   |       | <p><del>XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX</del></p> <p>-A solidariedade humana se faz presente em torno do prefeito eleito de Santos, engenheiro Luis Scala Junior....</p>  | Micstud |
|                 |                |   |       | <p>... que atirado ao leito de um hospital, permanece, entre a vida e a morte, a mercê dos últimos recursos da medicina. Os boletins medicos são aguardados com tensa ansiedade pela população santista, que acompanha, contristada, a evolução do seu estado de saúde. Amigos, porreligionarios e simples populares desfiliam à porta da Santa Casa, no afã de ver melhorar o senhor Scala, vitima de um desastre que o está roubando à vida. Um helicoptero da FAB pousou, na madrugada de ontem, portando um medicamento considerado indispensavel.</p> | forte   |
|                 |                |   |       | <p><u>SWITCH</u></p>   |         |
|                 |                |   |       | <p>Uma atmosfera de profunda tensão nervosa se desenvolve todos os esforços visando a retirar de perigo o paciente. O secretario da Saude, senhor Ruse Carlos, que enviara a Santos um pulmão de aço, tem tomado todas as providencias a seu alcance, procurando socorrer o referido politico, que, a cada momento, mais necessita de um milagre. A solidariedade humana <del>se</del> o cerca, enquanto o mal continua renitente.</p>   |         |



902

SEQ.

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC.SOM

É ao final da edição de hoje <sup>22</sup>do  
 apresentamos agora a previsão do tempo...  
 1º not. da TV possuímos a  
 apresentação a previsão do tempo  
 sob a responsabilidade do SPM e  
 Valida <sup>São Paulo</sup> p. este comitê e para  
 todo o interior do Estado

- tempo instável com chuvas
- Ventos de sul a este, moderados.